TONG LING YOU SE BAO

2018年12月15日 星期六 农历戊戌年十一月初九 第4173期 国内统一刊号: CN34—0047 邮发代号: 25—52



E- mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

# 

年,认真贯彻落实党的十九大关于安

全生产和环境保护工作一系列新部署

新决策新要求,由集团公司党委书记、

董事长杨军作序,集团公司企业文化

丛书编辑部编印的《员工安全环保教

育读本<安环伴我行>优秀征文选辑》

至2017年连续7年开展的"安环伴我

行"有奖征文活动中精选出来的100多

篇优秀稿件。这些稿件以纪实的笔触

和生动事例反映了集团公司广大员工

和干部对安全生产和环境保护的亲身

经历、感受,从不同侧面反映了铜陵有

色集团公司近7年来在安全生产、环境

保护上取得的新成就、新方法、新经

验,记录了勤劳智慧奋勇争先的铜陵

有色员工们在安环生产中前进的历史

杨军在题为《共同描绘安全生产

该书汇集了《铜陵有色报》2011年

一书于近日编辑完成。

# 铜陵有色铜冠物流公司正式划转给省港航集团

本报讯 为进一步贯彻省委省政 府决策部署,稳步推进省港口资源整合 工作,全力促进划转企业生产经营各项 工作稳定。12月14日上午,集团公司 与安徽省港航集团公司在公司四楼多 媒体会议室召开会议,双方表示,要积 极稳妥做好铜冠物流公司划转后续工 作的交接,做到善始善终,善作善成。 省港航集团公司党委书记、董事长丁 庆领,铜陵有色集团公司党委书记、董 事长杨军,省港航集团公司党委委员、 副总经理李祎茂,铜陵有色集团公司

铜陵有色集团公司党委委员、股

月铜官山铜矿工程处组建的运输科, 2009 年铜冠铁运公司与铜冠水运公司 整合为铜冠运输公司,2012年铜冠运 输公司与铜冠物流公司合并,成立了 新的铜冠物流公司。目前,铜冠物流 公司已经发展成为铁路、公路、水路运 输及港口码头为一体的现代化物流企 业,业务涵盖全国30多个省市地区,资 产总额6.9亿元,年营业收入超过5亿 元。今年8月10日,省政府决定组建

杨军说,我代表铜陵有色公司班 子,坚决服从省委省政府的重大决定, 与省港航集团一道,继续做好铜冠物 流公司划转后续相关工作,全面完成 省委省政府交给的重大任务。铜冠物 流公司经过60多年的发展,逐步成为 国家AAAA级物流企业、中国物流与 采购联合会常务理事单位、安徽省物 流与采购联合会副会长单位,是铜陵 有色集团公司非常重要的一家生产服 务型单位,也是地方经济社会发展的 重要保障力量。在铜陵市、安徽省、乃 至全国都具有非常重要的地位。先后 荣获"国家高新技术企业""国家 AAAA级标准化良好行为企业""国家 质量服务信誉信得过单位""安徽省质 "安徽省国有十强物流企业"等 今天,铜冠物流公司即将离开 铜陵有色大家庭,此时此刻,此情此 景.我们深感依依不舍

杨军表示,省委省政府关于推进 省内港航资源整合、组建省港航集团 的重大决策部署,既是深入贯彻落实 习近平总书记推动长江经济带发展战 略思想的实际行动,也是推进安徽水 运转型升级、推动水运高质量发展的 争力的必由之路。铜冠物流公司作为 第一批划转至省港航集团的企业,即 将进入新的发展时期,即将站上新的 发展舞台,即将释放新的发展活力。 我们坚信,在省委省政府和省港航集 团的坚强领导下,铜冠物流公司能够 更加担当作为,发展前景会更加光明, 员工生活会更加美好。

杨军说,我们将一如既往关注、关 心铜冠物流公司的发展,永远把它当 作自己的企业看待,希望铜冠物流公 司确保划转期间生产经营稳定,确保员 工社保等各项工作平稳过渡,确保员工 队伍稳定:希望铜冠物流公司进一步提 高政治站位,树立远大目标,乘势而上, 顺势而为,持续提高服务质量和水平, 不断提升市场核心竞争力,努力实现高 质量发展。希望今后与省港航集团进 一步加强沟通合作,实现共赢,将铜冠 物流公司打造成一流的现代化物流企 业,为地方经济社会发展和现代化五大 发展美好安徽建设作出贡献

丁庆领说,怀着万般感激之情到铜 陵有色公司接收铜冠物流公司工作, 我们深深感觉到,铜陵有色公司大局 意识强,对省委省政府的决定落实 快。铜冠物流公司在铜陵有色集团公

化经营,经济效益良好,班子配备完 善,为省港航集团输送了一个高质量 的优秀公司。

丁庆领表示,整合省内港口资源。 是省委省政府贯彻落实习近平总书记 关于推动长江经济带发展和发展港航 事业重要论述的重大举措,也是省委省 政府打造"一带一路"和长江经济带安 徽战略支点,打造内陆开放新高地,推 动长三角更高质量的一体化发展提供 有力支撑。我们倍感使命光荣,责任重 大。省港航集团与铜冠物流发展紧密 相关,也将会像铜陵有色集团一样关心 支持铜冠物流公司各项工作。也希望 铜冠物流公司在高质量发展的同时,更 要做好高质量服务,为铜陵有色发展提 供更加优质服务,开启发展新的篇章。

铜冠物流公司相关负责人参加会 议,并作了表态发言。当天下午,铜冠 物流公司在铜雀台开元国际大酒店召 开干部大会,省港航集团公司领导传 达了有关文件精神并作了讲话。

集团公司办公室、人力资源部、战 略发展部、财务部,省港航集团安全环 保部、营运管理部、规划发展部,铜冠 物流公司相关负责人参加会议。

## 铜冠池州公司动力保全中心党支部 创建党建品牌 发挥党员先锋模范作用 度大修和计划检修任务。今年铅分 本报讯 铜冠池州公司动力保全中

《安环伴我行》一书编辑完成

集团公司党委书记董事长杨军作序

心党支部以"坚守职责抓党建,抓好党 建勇担责"的工作理念,发挥党支部的 战斗堡垒和党员的先锋模范作用,围 绕为一线生产提供水、电、气动力保障 供应和机、电、仪设备维修保全两大中 心工作职责,着力打造"后勤兵工厂, 设备医护兵"基层党建工作品牌。以 创建促规范,以品牌带全盘,为前线生 产提供后勤保障,为企业完成年度生 产目标任务提供强有力的支撑。

以"党员责任区"为阵地,强调团 结协作和大局意识。公司大部制改革 将动力车间和机电保全车间合并成立 动力保全中心后,党支部扎实开展政 治思想统一工作,杜绝机构调整后部 门出现"两张皮",班组存在"小集体"

以"党员突击队"为引领,牢固树 立执行力就是对保落实的最好行 动。在"党员突击队"辐射和带动 下,按期、保质、安全地完成历次年

厂大修和三连炉项目对接,正处于 炎炎夏日,大修工期紧、任务重,通 过提前谋划,合理调配人员,加班加 点,圆满完成各项任务。3月份,焙 烧工序按计划为期10天停产检修 同样是工期紧、任务重,同时面临雨 水多的困难,正是有了党支部的组 织保证和党员的无私奉献,提前2天 完成检修任务。

出:"《安环伴我行》一书编辑完成,对

于总结铜陵有色的安全生产、环境保

护工作进程中的成功经验、增强和促

进全员的安全素质、应急意识、提高防

范能力、遏制重特大安全事故发生、强

化安全红线意识、推动安全文化在基

层扎根,促进全公司安全生产、环境保

环境保护事关人民的福祉,事关企业

和社会发展的大局,广大员工和管理

人员要深入学习习近平总书记关于对

安全生产和环境保护工作的重要论

述,坚持生命至上,安全第一,绿水青

山就是金山银山的理念,把安全环保

落实到每个环节、每个岗位、每一位

员工,为把铜陵有色建设为"一强五

优"高质量发展的国际化企业集团提

杨军在序文中强调,安全生产和

护再上新台阶具有重要意义。

以"党员示范岗"为榜样,组织技 术比武,小改小革,降低成本。党支部 依托自身技术优势,开展设备革新改 造,降低成本。焙烧工序1号、8号刮 板机上增设一个防断链保护开关,大 幅减小了焙烧的停产损失。湿法浸出 搅拌装置长期以来故障率很高,每年 仅减速机更换、维修约30万元,既影响 生产,又造成很大的浪费。通过故障 分析,将搅拌装置中间架由单支撑改 为双支撑试用,解决困扰湿法多年的



12月13日,铜冠机械公司无轨分厂职工正在调试遥控柴油铲运机。今年以 来,铜冠机械公司加大市场走访和调研力度,及时准确获取市场信息,巩固老客 户,开拓新市场,生产销售取得了积极成效。1至11月份,这个公司共生产主产品 王红平 廖肇迪 摄 设备108台套,并实现了产销平衡。

12月11日,矿产资源中心开始钻探施工岗位操作规程复述演示视频拍摄工 作。视频包含班前安全环保宣誓、顶帮板检查、钻探施工操作全过程等内容,录制 完成后将供这个中心安全培训及职工入职培训使用。图为视频录制人员在冬瓜

# 冬瓜山铜矿 扎实推进重点工程促产量

本报讯 今年以来,冬瓜山 铜矿合理安排好生产作业计 划,大力开展科技攻关,破解深 井开采难题,突出抓好生产衔 至 11 月 份,矿 山 完 成 铜 料 29406.21 吨、精矿含金 826.964

重 困 难,这 个 矿 突 出 生 产 重 点,稳步推进重点工程实施进 度。一方面强化采出矿管理 加强冬瓜山60线以北盘区供 矿管理,确保出矿矿源及出矿 品位稳定,有效控制出矿采场 贫化,1至11月份完成出矿近 11 万吨,预计全年出矿 12 万 吨;另一方面加强选矿管理, 努力提高选矿经济技术指标, 进一步推进采选联合工作,加 强自主攻关和技术改造工作, 开展常规药剂研究,完成高硫 铁提质降杂系统改造和选铁 系统改造工程。同时,完善冬 瓜山 60 线至 71 线系统工程建 设,矿山通风远程监测监控系 统和生产供水新系统已建成, 井下负850米回风机站转换成 功实施。集团公司启动的为 冬瓜山铜矿配套建设的井下 制冷降温系统工程,截至10月 底已完成新辅助井井筒掘砌 成井 1307 米,剩余工程量88 米。11月底,经过挂牌拍卖, 这个矿竞得制冷降温系统工 程项目地块,标志着矿山这项 工程正按计划稳步推进。

反响



12月14日上午,集团公司公开选拔挂职车间(区队)、机关部分业务科室副职笔试考试在安工学院阶梯教室101、301举 行。来自集团公司各基层单位和各科室的共计169名人员参加了此次11个职位、50名科室副职的竞选。图为集团公司党 委副书记、工会主席陈明勇在巡考。 王精屹 摄

# 张家港联合铜业公司开展劳赛提升发展动能

本报讯 谁英雄谁好汉,劳动赛场 比比看。张家港联合铜业公司开展形 式多样的劳动竞赛活动,劳动竞赛激 活了参赛者的"兴奋点"和企业发展的 "原动力",成为企业发展的动能。

这个公司以提高和优化技术经济 指标、降低生产成本、提升管理水平为 指导思想,制订了《2018年公司劳赛实 施方案》,开展长短期相结合的月度和 季度赛、密切联系生产经营实际开展 常规和临时申报劳赛等。在生产部持 续开展加工成本、环保炉渣含铜、单炉 日均产量、A级铜率、直流电耗(PC电 解)、反应釜蒸汽单耗、降低维修费和 运载废品率等8项常规竞赛;在机关相 关单位开展提高工作质量、管理和服务 水平等劳动竞赛活动。并结合围绕"铜 冠卓越绩效奖"和"安康杯"竞赛中心任 务,增强广大职工责任意识、安全意识, 确保公司绿色生产、安全生产。

同时,这个公司组织广大员工在企 业建设发展中建功立业,以争夺"先锋

班组"流动红旗和创建"女职工建功立 业示范岗"为抓手,按照集团公司标准 化班组建设要求,完善标准化班组建设 工作长效机制,开展班组对标管理,推 行班组成本核算和班组员工绩效考核, 激发职工活力。组织动员广大女职工 立足岗位建功立业,将"女职工建功立 业示范岗"向基层延伸。与开展"员工 积分""岗位之星"评比等工作相结合,

为班组建设工作不断注入新的内涵。 夏富青 陈金龙

# 榜样给予我们的三种力量

□江 君

让人汲取信仰的力量。这么一群人,他们 有来自基层一线的村支部书记、乡村医生, 也有来自高精尖领域的科学家,但他们有 一个特点,用实际行动践行了入党的初心 连日来,集团公司各单位各党支部都 和使命,把国家和人民的利益放在首要位 组织党员观看《榜样3》专题教育片。榜样3 置,祖国至上的信仰从未动摇。"鸦有反哺之 这一专题教育片,以几位党员及一个组织 义",为了报答乡亲们3000余元学费的恩 分别讲述各自故事的形式,诠释了党的崇 情,乡村医生贺星龙在村里行医18年,上门 高理想,展现了新时代基层党员党组织先 就诊无数次,垫支医药费10余万元,放弃了 进典型的精神面貌,节目内容生动,思想深 发家致富的机会,他用实际行动实现对乡亲 刻。在集团公司广大党员干部中引起强烈 们的承诺,用自己的双手去创造生命的奇 迹。一个平凡之人,却经常说一句朴素的语

血肉之躯捍卫边境,保卫人民生命财产安 全。国测一大队成员穿越山川河谷、戈壁沙 漠,用生命丈量国家的广阔边疆,几十年来 牺牲了46名同志,但他们毅然前行,毫不畏 惧。正是有这些不怕牺牲的人,保卫了国家 安全,让人民得以安居乐业。

第二个就是纯粹的使命感。"北斗女 神"王淑芳、"超导"贤才赵忠贤、大地英雄 国测一大队,他们牺牲小我,投身于国家 事业。面对科研瓶颈,面对戈壁雪山,他 们退缩的理由不胜枚举,但他们坚持下来 安,丈量祖国河山,无愧使命,勇于担当。

第三个就是无私的奉献精神。李元 敏、朱仁斌作为基层党组织书记做好"火 车头",改善乡村面貌,带领乡亲致富。他 们就是广大党员中的一份子,就是老百姓 中的一个人。但正是因为他们多了一点 贴心,少了一点私心;多了一点奉献,少了 一点计较。他们身上无私奉献的精神令 人动容

"典型本身就是一种政治力量。"《榜样》 中的党员,涉及到各行各业,它让众多党员找 到了"镜子",找到了见德思齐的对象。党 的十九大明确提出实现中华民族伟大复 兴的宏伟目标。坚定的信仰,纯粹的使命 感,加上无私奉献精神,造就伟大的时代, 时代的榜样引领前进的方向。他们的先 的理由只有一个,那就是国家赋予的使 进事迹,诠释了新时代党员干部的高尚品

山井下负850中段47线施工现场取景。

萨百灵 高兴宇 摄

## 命。他们将个人的事业与国家的需要相 质,诠释了什么是全心全意为人民服务, 《榜样3》之所以能引起如此大的反响, 言,"希望国家好,希望大家好。"印春荣,从事 起码有这三个特质引人注目。一个就是能 缉毒工作几十年,经历无数危险,但仍然用 融合,在科研领域攻坚克难,守护国家平 诠释了什么是使命担当。